

Rivijera



[Smještaj](#) > [Hoteli](#)



U centralnom dijelu crnogorske obale, u malom gradu Petrovcu, između Svetog Stefana i Bara, nalazi se jedan od najljepših hotela na jugu Jadranske obale, Hotel „Rivijera“ sa 4 zvjezdice. Naš komforni hotel je okružen borovima, palmama, čempresima i zelenim površinama, naslonjen na padine brda i udaljen samo 50 m od morske obale.

Hotel ima 49 dvokrevetnih soba i 42 apartmana, što čini naš ukupan kapacitet od 231 kreveta. Svaka soba ima svoj sopstveni balkon, klima uređaj, kablovsku TV, telefon, Internet, mini-bar kao i sef.

Veliki sopstveni parking hotela stoji Vam besplatno na raspolaganju. Gostima koji ne dolaze putničkim vozilom na raspolaganju stoje vozila za iznajmljivanje rent-a-car. Hotel predstavlja idealno mjesto za odmor za individualne goste, porodice i poslovne ljude koji znaju da cijene visok komfor i izvanredan kvalitet hotelskih usluga.

„Rivijera“ je idealna za Vas ne samo za vrijeme ljeta. Zahvaljujući blagoj klimi ovde ćete imati izvanredan odmor ne samo u proljeće već i na jesen.

Hotel „Rivijera“ Vam garantuje izvrsnu uslugu i ljubaznost kao i pravi mediteranski odmor na dvema plažama. Neposredno ispred hotela nalazi se plaža „Petrovac“. Na samo 300 m od hotela dolazi se do plaže „Lučice“.

U hotelskom parku kao iz sna, veličine 15.000 m² nalazi se prostrani i dobro njegovani bazen, đakuzi i tenisko igralište. Na plaži se nalazi i odbojkaško igralište koje takođe stoji na raspolaganju našim gostima. Između bazena i teniskog terena, nalazi se prostrano igralište, na kojem djeca uživaju za vrijeme godišnjeg odmora.

U dječjem klubu će naš stručan personal s puno ljubavi da vodi brigu o Vašoj djeci. Kuhinja Hotela "Rivijera" pruža bogatu ponudu ukusnih jela. U različitim specijalitetima mediteranske, primorske i kontinentalne kuhinje može se uživati u udobnom restoranu "Oliva", ili u glavnom restoranu "Amfora ". Ukoliko želite, u hrani možete da uživete i napolju za stolom, u hladovini starih borova. Bar "Kralj Nikola" je omiljeno mjesto za opuštanje, odmor i konverzaciju sa domaćim i stranim gostima hotela. Mogućnost igre šaha, uz bogatu vinsku kartu, doprinosi prijatnoj večeri.

Najčešće 7 dana za odmor u Petrovcu nije dovoljno. Treba otići na plaže, posjetiti obližnja mjesta Sveti Stefan, Budva, Skadarsko jezero ili pak otići na jednodnevni izlet u unutrašnjost.

Postoji mnoštvo izbora. Izuzetno je lako stići u Petrovac, baš kao i na cijelu crnogorsku obalu, iz bilo kojeg dijela Evrope.

Obližnji aerodromi su Tivat i Podgorica. Najsrdačnije Vam preporučujemo da posjetite naš Hotel „Rivijera“ i budete očarani najljepšim zelenilom i pejzažima naše crnogorske obale!
